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ФНС России разъяснила нормы законодательства
для плательщиков акцизов

Федеральная налоговая служба в связи с внесением изменений в главу 22 «Акцизы» Налогового кодекса Российской Федерации разъяснила, что при расчете среднемесячного объема реализованных подакцизных товаров в предыдущем календарном году и при расчете объема реализованных подакцизных товаров в период с 1 сентября по 31 декабря текущего календарного года, следует учитывать объем подакцизных товаров, реализованных на экспорт, в том числе на территорию государств-членов Евразийского экономического союза.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, при расчете производителем вышеназванных товаров среднемесячного объема реализации подакцизных товаров следует учитывать объемы реализации импортированных товаров. При этом, в случае реорганизации организации в форме присоединения при определении организацией-правопреемником совокупного объема реализации вышеуказанных табачных изделий за предыдущий календарный год объемы реализации данных подакцизных товаров присоединяемым юридическим лицом за период с начала календарного года до завершения реорганизации не учитываются.
При изменении стоимости подакцизных товаров вследствие изменения суммы акциза и, соответственно, налога на добавленную стоимость, исчисленных по каждому из вышеуказанных подакцизных товаров за каждый календарный месяц в период с сентября по декабрь текущего года, налогоплательщик вправе выставить каждому покупателю единый корректировочный счет-фактуру.
Полный текст разъяснений приведен в письме ФНС России от 31.07.2017 № СД-4-3/14955@. Подробная информация по вопросам исчисления акцизов доступна в Интернет – сервисе «Письма ФНС России, направленные в адрес территориальных налоговых органов».
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