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Разъяснен порядок освобождения от НДС услуг по дополнительному профессиональному образованию и переподготовке кадров

[bookmark: _GoBack]Министерством финансов Российской Федерации в письме от 13.07.2017 № 03-07-15/44544 дано разъяснение по вопросу применения освобождения от налогообложения налогом на добавленную стоимость в отношении образовательных услуг по реализации дополнительных профессиональных программ повышения квалификации и профессиональной переподготовки, оказываемых государственным бюджетным образовательным учреждением, на основании лицензии на осуществление образовательной деятельности по дополнительному профессиональному образованию.
Согласно разъяснениям, образовательные услуги по реализации дополнительных программ повышения квалификации и профессиональной переподготовки, оказываемые государственным бюджетным образовательным учреждением, освобождаются от НДС при условии:
· наличия лицензии на осуществление указанной образовательной деятельности 
· по форме, утвержденной приказом Минобрнауки России от 10.12.2013 № 1320;
· соответствия оказываемых услуг направленности дополнительных профессиональных программ, разработанных и утвержденных данной организацией.
Ознакомиться с текстом документа можно через электронный сервис «Письма ФНС России, направленные в адрес территориальных налоговых органов».
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