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УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ

ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Усовершенствован порядок подтверждения обоснованности освобождения от уплаты акциза
Федеральным законом от 05.04.2016 № 101-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и главу 22 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» внесены изменения, в том числе в пункт 10 статьи 198 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс).

В соответствии с указанными изменениями налогоплательщик может представить в налоговый орган реестр таможенных деклараций (полных таможенных деклараций), предусмотренных подпунктом 3 пункта 7 статьи 198 Кодекса, с указанием в нем регистрационных номеров соответствующих деклараций вместо копий указанных деклараций или реестр таможенных деклараций (полных таможенных деклараций), а также транспортных, товаросопроводительных и (или) иных документов, предусмотренных подпунктами 3 и 4 пункта 7 статьи 198 Кодекса, вместо копий указанных документов

Положения пункта 10 статьи 198 Кодекса применяются в отношении порядка подтверждения обоснованности освобождения от уплаты акциза за налоговые периоды начиная с 1 апреля 2017 года.

Приказом ФНС России от 27.12.2016 № ММВ-7-15/720@ утверждены формы реестров, требования к их заполнению, форматы направления реестров в электронной форме, а также порядок представления реестров в налоговые органы.

Представление реестра в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи допускается при обязательном использовании сертифицированных средств усиленной квалифицированной электронной подписи, позволяющих идентифицировать владельца квалифицированного сертификата ключа проверки электронной подписи, а также установить отсутствие искажения информации, содержащейся в реестре.

Подтверждение обоснованности освобождения от уплаты акциза до вступления в силу положений пункта 10 статьи 198 Кодекса осуществляется в соответствии с пунктом 7 статьи 198 Кодекса.

Подробная информация по акцизам доступна на сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Налогообложение в РФ» - «Действующие в РФ налоги и сборы» - «Акцизы».
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