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ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

В закон о «налоговых каникулах» в Челябинской области на 2017 год внесены изменения

Законом Челябинской области от 27.12.2016 № 479-ЗО «О внесении изменений в Закон Челябинской области от 28.01.2015 №101-ЗО «Об установлении налоговой ставки в размере 0 процентов для индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной системы налогообложения и патентной системы налогообложения на территории Челябинской области» дополнен перечень видов предпринимательской деятельности в сфере бытовых услуг, в отношении которых устанавливается налоговая ставка в размере 0 процентов при применении упрощенной системе налогообложения на территории Челябинской области, а также в отношении видов предпринимательской деятельности в научной сфере и в сфере бытовых услуг населению, в части налоговой ставки в размере 0 процентов установленной для индивидуальных предпринимателей применяющих патентную систему налогообложения на территории Челябинской области.

Изменения в закон Челябинской области от 28.01.2015 №101-ЗО вступили в силу с 1 января 2017 года. 

С региональным законодательством об упрощенной и патентной системах налогообложения можно ознакомиться на сайте ФНС России в разделах «Упрощенная система налогообложения» и «Патентная система налогообложения».

Подробная информация по вопросам применения упрощенной системы налогообложения доступна в Интернет-сервисе «Письма ФНС России, направленные в адрес территориальных налоговых органов» на сайте www.nalog.ru.
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