
Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Челябинской области информирует:
- по 31 декабря 2022 г. продлена программа компенсации субъектам МСП расходов за пользование сервисом быстрых платежей
http://ombudsman174.pravmin74.ru/Publications/News/Show?id=2710
 
Сервис быстрых платежей платежной системы Банка России позволяет, в числе прочего, гражданам оплачивать товары и услуги с помощью мобильных приложений банков - участников сервиса.
Внесенными изменениями уточняются условия и порядок предоставления субсидий кредитным организациям на возмещение затрат субъектам МСП на оплату банковских комиссий при осуществлении перевода денежных средств физическими лицами в сервисе быстрых платежей.
 
Постановление Правительства РФ от 20.07.2022 N 1306 "О внесении изменений в Правила предоставления субсидий из федерального бюджета российским кредитным организациям на возмещение затрат субъектам малого и среднего предпринимательства на оплату банковских комиссий при осуществлении перевода денежных средств физическими лицами в пользу субъектов малого и среднего предпринимательства в оплату товаров (работ, услуг) в сервисе быстрых платежей платежной системы Банка России".
 
Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Челябинской области разъясняет: 10,75% — новая ставка по программе льготного кредитования бизнеса «1764». Такой низкой ставка стала впервые с декабря прошлого года.
http://ombudsman174.pravmin74.ru/Publications/News/Show?id=2713
 
На что можно направить деньги?
📍инвестиционные цели,
📍пополнение оборотных средств,
📍рефинансирование,
📍развитие бизнеса.
Размер льготного кредита – от 500 тысяч до 2 млрд рублей
Список банков-участников программы —  на сайте Минэкономразвития РФ
