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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА СНЕЖИНСКА 
 ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Отдел инвестиционной и предпринимательской деятельности, защиты прав потребителей 
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 ул. Ленина, 30,  г. Снежинск Челябинской области, 456770, Российская  Федерация.

Телефон (8-35146) 2-33-95, телефакс (8-35146) 9-23-85, e-mail:o.a.konstantinov@snzadm.ru
	от  05.06.2025  № Д-10-13/47

на 


	Председателю МКУ «Комитет по управлению имуществом города Снежинска»
Савчуку А.Ю.



	 Заключение об ОРВ               


Заключение об оценке регулирующего воздействия

проекта нормативного правового акта 

По результатам экспертизы установлено следующее.
Оценка регулирующего воздействия проводилась в отношении проекта Порядка демонтажа незаконно размещенных нестационарных торговых объектов на территории Снежинского городского округа  (далее – Проект). Процедуры оценки регулирующего воздействия Проекта муниципального правового акта органом-разработчиком не выполнены в полном объеме. 

         В ходе проведения по Проекту публичных консультаций на общественном координационном совете по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства в Снежинском городском округе положения, необоснованно затрудняющие осуществление предпринимательской и иной экономической деятельности, не выявлены, что отражено в Протоколе заочного заседания общественного координационного совета по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства в Снежинском городском округе от 28.04.2025 года № 2.

        В нарушение пунктов 5, 8 и 9 раздела II «Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Снежинского городского округа и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации Снежинского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности», утвержденного постановлением администрации Снежинского городского округа от 18.08.2022 № 1341 (далее – Порядок), отчет об оценке регулирующего воздействия от органа-разработчика в уполномоченный орган (отдел инвестиционной и предпринимательской деятельности, защиты прав потребителей) в установленные сроки не поступил.   
         Результат экспертизы – отрицательное заключение об оценке регулирующего воздействия проекта Порядка демонтажа незаконно размещенных нестационарных торговых объектов на территории Снежинского городского округа (согласно пункту 13 Порядка).
                                                                             П/п                  О.А. Константинов
Комина  Татьяна Васильевна, 8 (351 46) 9-23-13
зам.начальника отдела ОИиПД 
05.06.2025
