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ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Минфин России разъяснил порядок применения патентной системы налогообложения при оказании бытовых услуг населению

В соответствии с п.п.2 п. 8 ст. 346.43 Налогового кодекса Российской Федерации субъекты Российской Федерации вправе устанавливать дополнительный перечень видов предпринимательской деятельности, относящихся к бытовым услугам в соответствии с Общероссийским классификатором услуг населению, в отношении которых применяется патентная система налогообложения.

В соответствии с указанным классификатором к бытовым услугам относятся услуги по строительству жилья и других построек, которые включают в себя, в том числе, услуги по бурению и оборудованию скважин.

По мнению Минфина России, изложенному в письме от 18.11.2016 № 03-11-09/67810, индивидуальный предприниматель, оказывающий услуги по бурению скважин на воду для населения, вправе применять патентную систему налогообложения на основании полученного патента по виду деятельности «Строительство жилья и других построек».

Указанная позиция доведена до налоговых органов письмом ФНС России от 30.11.2016 № СД-4-3/22787@.

Подробная информация по вопросам применения патентной системы налогообложения доступна на сайте ФНС России www.nalog.ru в Интернет-сервисе «Письма ФНС России, направленные в адрес территориальных налоговых органов».
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