Представителям предпринимательского сообщества РФ.

 Руководителям субъектов малого и среднего бизнеса.
Уважаемые предприниматели, руководители, коллеги!
16 марта в пресс-центре РИА Новости в Москве прошла пресс-конференция Оргкомитета учредительного съезда Всероссийской общественной организации «Общественный штаб реализации президентских программ», который состоится 10 апреля в Москве.

На пресс-конференции мы, члены Оргкомитета, заявили о том, что организация намерена проводить независимый общественный контроль, мониторинг экономического и социального самочувствия муниципалитетов, анализ работы органов местного самоуправления (первыми будут созданы карты транспарентности муниципальных органов власти Москвы и Санкт-Петербурга). Проведение мониторингов и анализа деятельности органов местного самоуправления предполагается ведущими научными сотрудниками. Сбор первичной информации и аналитики проводится силами местных и региональных отделений.
После обработки первичной информации результаты мониторингов и аналитика будут направляться в органы государственной власти субъектов РФ, в Правительство РФ, Администрацию Президента РФ, заинтересованные министерства и ведомства. Результаты мониторинга и анализ работы органов МСУ будет также широко обсуждаться как с органами государственной власти, так и с широкой общественностью в прессе, в сети Интернет, в отраслевых сообществах, на ключевых информационных площадках, а также на собственной информационно-дискуссионной площадке.
В случае выявления на территориях муниципалитетов системных нарушений прав предпринимателей, создания административных препятствий, результаты мониторингов и аналитика будут передаваться руководителям Генеральной прокуратуры, Следственного комитета, руководителям МВД и ФСБ РФ.

На основании полученной аналитической информации и результатов мониторингов организация намерена выходить в соответствующие органы государственной власти с предложениями по внесению изменений в действующие нормативно-правовые акты; выходить с законодательными инициативами в Правительство РФ, Государственную Думу, Совет Федерации.

Общественный штаб реализации президентских программ намерен принимать участие в муниципальных выборах: выдвигать кандидатов (списки кандидатов) на выборах в органы местного самоуправления, а также участвовать в формировании участковых, окружных, территориальных избирательных комиссий.
В период подготовки пресс-конференции и после заявления о создании организации, информация о создании Общественного штаба стала предметом многочисленных публикаций в СМИ. Пресса, политические журналисты и эксперты проявили серьёзную заинтересованность:

Газета «Ведомости»: Поддерживать малый и средний бизнес на муниципальном уровне, бороться с местными «кущевками», сделать местные власти прозрачными - такие задачи ставят перед собой организаторы Общественного штаба реализации президентских программ, презентация которого состоялась в четверг. Согласно указу Владимира Путина, к 2020 г. доля малого и среднего бизнеса в ВВП должна увеличиться в 2,5 раза до 50%, но сегодня указ президента на муниципальном уровне не выполняется из-за слияния бизнеса и власти, с чем и намерены бороться создатели нового проекта... Подробнее:

http://www.vedomosti.ru/politics/articles/2017/03/16/681543-obschestvenniki
«Дни.ру»: Председатель оргкомитета учредительного съезда новой общественной организации московский адвокат Кирилл Иванов убежден в том, что основой развития России и  отечественной экономики в современных условиях является средний класс, который своими усилиями создает новые рабочие места, новые товары и услуги, а также исправно платит налоги в бюджет, внося свою лепту в ВВП страны. "Мы – те самые люди, которые на своих плечах ежедневно несут груз ответственности перед своими семьями, работниками и перед самими собой", – сказал Иванов… Подробнее: https://dni.ru/polit/2017/3/16/364137.html
«Первое антикоррупционное СМИ»: Местное самоуправление важнейшая вещь для страны, но общественная пассивность во многих регионах приводит к ситуации «все схвачено администрацией»… Подробнее: http://pasmi.ru/archive/171105
Сайт Общественной палаты РФ: Задача муниципалитетов — не наказывать и преследовать предпринимателей. Их задача — оказывать поддержку. И не избранным и приближенным предпринимателям, а всем, кто реально работает. Иначе будут новые „кущевки“, но кому это надо? Власть должна поддерживать тех, кто дает рабочие места и платит налоги: именно малый и средний бизнес для многих городов и районов может стать основой формирования бюджета..

Подробнее:

https://www.oprf.ru/ru/press/news/2017/newsitem/39295?PHPSESSID=cdm7nipv9nodfsv9nqu9tdagh5
«NEWSru.com»: Вице-президент Центра политических технологий Алексей Макаркин высказал мнение в интервью "Коммерсанту", что штаб создается специально под президентские выборы 2018 года. Аналогичные структуры появлялись и ранее. Так, в 2007 году ведущий программы "Час суда" Павел Астахов создал движение "За Путина", в 2011 году появился "Общероссийский народный фронт", отмечает издание… Подробнее:

https://www.newsru.com/russia/17mar2017/putin.html
«Коммерсантъ»: В ОНФ слишком жестко организована структура, маленькие люди из бизнеса не могут достучаться, там все большие начальники. Слишком закостеневшие структуры, слишком много согласований надо… Подробнее: http://www.kommersant.ru/doc/3241765
«Агентство ЮПИмонитор»: По словам Надежды Муравьевой, директора Центра эффективных политических коммуникаций, члена оргкомитета, один из приоритетов организации - участие в муниципальных выборах. "Это приоритетная задача. В Москве уже в этом году пройдут выборы. Порядка трети округов мы планируем закрыть u1085 нашими членами",

подчеркнула Муравьева. Эти выборы "штабисты" намерены использовать для "изменения ситуации изнутри", сказала она в интервью "Ведомостям"… Подробнее:

http://www.upmonitor.ru/news/russia/1287335a/
Уважаемые коллеги, друзья!

В настоящее время идёт подбор кадров на должности руководителей региональных и местных организаций. Я приглашаю к участию в очень интересном и перспективном проекте всех активных и инициативных представителей адвокатского сообщества, всех, кто чувствует в себе силы,

кто умеет и хочет работать, кому небезразличны интересы страны, кто хочет реализовываться в политике и реально влиять на ситуацию в конкретных муниципалитетах.

Дополнительная информация на сайте Общественного штаба реализации президентских

программ: http://za-putina.info/
С уважением,

Председатель Оргкомитета,

Адвокат Адвокатской Палаты г. Москвы 
К.А. Иванов

* Организация объединяет представителей малого и среднего бизнеса, руководителей и собственников компаний, адвокатов, нотариусов, врачей и других частнопрактикующих специалистов - всех тех, кто занимается предпринимательской деятельностью, руководит организацией, создаёт добавленную стоимость и платит налоги в бюджеты всех уровней.

