Новость  
Администрация города Снежинска информирует руководителей предприятий  и индивидуальных предпринимателей о  рассмотрении заявок на оказание финансовой поддержки в 2017 году.
 В связи с изменениями условий софинансирования Министерством экономического развития Челябинской области в 2017 году  муниципальных программ, субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства будут предоставляться по следующим направлениям:
- субсидирование части затрат СМСП, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях на строительство (реконструкцию) для собственных нужд производственных зданий, строений и сооружений либо приобретение оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг);

- субсидирование части затрат СМСП, связанных с уплатой лизинговых платежей по договору (договорам) лизинга оборудования, заключенному с российской лизинговой организацией в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг).
Для подготовки заявки в Министерство экономического развития Челябинской области и сбора информация об объемах запрашиваемых денежных средств, просим руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей, планирующих получить финансовую поддержку:

- имеющих кредиты, в  российских кредитных организациях, взятых на строительство (реконструкцию) производственных зданий, либо на приобретение оборудования в целях создания и модернизации производства, 
- имеющих действующие договоры лизинга оборудования, заключенные с российскими лизинговыми организациям для целях создания и  модернизации производства;

обратиться в отдел инвестиционной и предпринимательской деятельности, защиты прав потребителей администрации города Снежинска. в срок не позднее 20.04.2017 г. 
Адрес отдела:
ул. Ленина, 30, III подъезд, 4этаж, кабинеты 2,4 
телефон (8-35146) 3-79-70, 9-23-13 
