26 мая – День российского предпринимательства
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    Уважаемые предприниматели Снежинского городского округа!

        От всей души поздравляю вас с профессиональным
        праздником–Днем российского предпринимательства!

Современную экономику уже невозможно представить без предприятий малого и среднего бизнеса. Сегодня, мы чествуем энергичных, инициативных, уверенных в себе людей, сумевших организовать и успешно развить свое дело, воплотить в жизнь новые идеи и проекты. 

Само появление этого праздника – свидетельство уважения к труду тех, кто, несмотря на многочисленные трудности, осваивает новые виды деятельности, создает рабочие места, в конечном счете – повышает уровень жизни снежинцев. Это праздник самостоятельных, созидающих людей, не  боящихся рисковать и принимать ответственные решения. 

В Снежинске  осуществляют свою деятельность 1818 субъекта малого и среднего предпринимательства, из них: 605- юридических лица, 1213 -индивидуальных предпринимателей. Предприятиями малого и среднего бизнеса создано более 4500 рабочих мест. Работая сегодня на благо жителей нашего города, вы создаете завтрашний день экономики, ведете обширную благотворительную деятельность, продолжая лучшие традиции российского предпринимательства.

В день вашего профессионального праздника разрешите поблагодарить вас за сотрудничество,  всестороннюю поддержку в проведении городских мероприятий. 
Примите искренние пожелания процветания и стабильности, успехов в реализации проектов и идей.  Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким, надёжных партнёров по бизнесу, стабильных доходов, удач и побед!
                                                                              С Уважением
                                                                                        Глава Снежинского городского округа             И.И.Сапрыкин
